



Регламент Открытого кубка Амурской области по эндуро (Мадагаскар)

Дисциплина: кантри-кросс

Дата: 07.09.2024

1. Цели и задачи

Целью проведения соревнований является популяризация мотоспорта, привлечение любителей и профессиональных спортсменов к внедорожным мотогонкам, формирование культуры проведения соревновательных мероприятий у участников, освоение правил проведения соревнований, повышение дисциплины участников, развитие культуры клубных, любительских соревнований, привлечение средств массовой информации, повышение интереса к мотоспорту, выявление сильнейших спортсменов.

2. Место проведения мероприятия:

Амурская область, село Чигири, район Чигиринского мотодрома. Геометка мест парковки и стартовой зоны будет выложена за день до мероприятия.

3. Классы участников.

Класс Спорт (Sport)

Протяженность круга 6,7 км. **Количество кругов не ограничено.**

Лимит времени (обязательное нахождение в треке) = **1ч 30м + 1 круг**, если финишную черту проехал в лимите 1ч 30м (например 1ч 29м 59сек)

Участники, имеющие опыт участия в соревнованиях по мотоспорту;

Участники классов «SPORT» и «Мотомастер» на ранее проводимых мероприятиях;

участники, занимавшие призовые места по итогам сезонов в ранее проводимых соревнованиях по мотоспорту (зачеты «OPEN», «Мотолюбитель»); Участники из листа приоритета (формируется организаторами соревнований, основываясь на опыте и результатах конкретных спортсменов).

Участники зачета «Спорт» не могут быть допущены к участию в иных классах (более низкого уровня)

Класс Опен (Open)

Протяженность круга 6,7 км. **Количество кругов не ограничено.**

Лимит времени (обязательное нахождение в треке) = **1ч 25м + 1 круг**, если финишную черту проехал в лимите 1ч 30м (например 1ч 24м 59сек)

спортсмены, уже принимавшие участие в мероприятиях, либо имеющие достаточный опыт экстремальной, внедорожной езды по местности со сложным переменным рельефом и различным покрытием. Участники соревнований по мотокроссу классов 125 и OPEN

Класс Хобби (Hobby)

Протяженность круга 6,7 км. **Количество кругов не ограничено.**

Лимит времени (обязательное нахождение в треке) = **1ч 20м + 1 круг**, если финишную черту проехал в лимите 1ч 30м (например 1ч 19м 59сек)

Спортсмены новички или не имеющие опыта внедорожных соревнований.

Старт каждого из классов может состояться при условии, что количество участников в классе составит не менее 6 спортсменов.

В связи с погодными условиями возможны корректировки по лимиту прохождения.

Старт гонки - массовый, по классам, с интервалом между классами 3 мин. Первыми стартует класс Спорт, вторыми класс Опен, третьими стартует класс Хобби. Возможны корректировки порядка старта классов при большом количестве участников.

Каждый спортсмен обязан иметь прибор записи маршрута, который будет записывать проезд. По окончании заезда каждый финишировавший участник предъявляет запись маршрута судьям (Во избежание спорных моментов)

Движение по трассе осуществляется по разметке - Синие ленты, коридоры отмеченные красно-белой лентой и стрелки.

4. Регистрация участников.

Для участия в соревнованиях участник должен подать заявку на сайте <https://orgeo.ru/event/info/madagascar> и оплатить заявку **(неоплаченная заявка в течение 2 дней аннулируется)**.

В заявке необходимо указать ФИО, город (населенный пункт), e-mail, мобильный телефон, дату рождения, марку мотоцикла. **И обязательно прикрепить следующие документы: 1) Лицензия; 2) Страховой полис; 3) Медицинская справка; 4) Заполненная заявка на участие.**

Взнос за участие в соревнованиях при подаче предварительной заявки составит 2000 руб. Срок подачи предварительных заявок до 6 сентября 2024 года до 21:00.

Без подачи предварительной заявки регистрация участников будет осуществляться только при наличии свободных слотов в соответствующих зачетах на главном судейском посту в Центре соревнований 7 сентября 2024 года с 8:00 до 9:00. **Взнос за участие в соревнованиях в день гонки будет составлять 2500 руб.**

На месте соревнований регистрация участников, подавших предварительные заявки, будет осуществляться на главном судейском посту в Центре соревнований 7 сентября 2024 года с 9:00 до 10.00.

Для регистрации участнику необходимо:

- сообщить фамилию и класс участника;
- предоставить лицензию (либо оплатить и получить ее на месте)
- представить медицинскую справку (форма 1144н) на бумажном носителе;
- представить заполненный бланк заявки на участие;
- представить страховой полис от несчастного случая в дисциплине мотоспорт на сумму не менее 100000 рублей /на бумажном носителе или в форме электронного документа/.

После прохождения регистрации на месте соревнований каждому участнику выдается стартовый комплект.

ВНИМАНИЕ! Стартовый номер присваивается участнику организаторами соревнований и указывается в протоколе.

После регистрации на месте соревнований участник должен наклеить стартовый номер на передний щиток мототехники и предъявить мототехнику и защитный шлем на осмотр организаторам.

ВНИМАНИЕ!!!

Участники могут получить разовую или годовую лицензию у Павленко Александра +7 (914) 556 31 19, отправив ему в ватсап свои данные: ФИО и дату рождения.

Для принятия участия в соревнованиях, а так же для получения лицензии необходимы следующие документы :

- **Паспорт**
- **Справку о прохождении медкомиссии от врача с подписью пригоден для занятия мотоспортом**
- **Страховка от несчастного случая на 100.000 рублей, с указанием Мотоспорт на имя участника.**
- **Заполненная заявка на участие**

Стоимость годовой лицензии 2500 р. Стоимость разовой лицензии 1000 р.

Организаторы и Главный судья соревнований могут скорректировать класс заявившегося спортсмена, основываясь на опыте прошедших мероприятий, предварительно согласовав данный вопрос с участником.

5. Расписание мероприятия и порядок старта.

7 сентября 2024 г.

8:00-9:50 Регистрация приезжих участников, тех. комиссия.

9:50-10:00 Подготовка к брифингу. Сбор участников.

10:00-10:20 Брифинг, открытие соревнований.

10:20-10:30 Подготовка к квалификационным заездам. Расстановка спортсменов на стартовой линии.

10:30-11:30 Квалификационные заезды по классам.

11:30-12:00 Подготовка спортсменов к старту, выстраивание на стартовой линии.

12:00 Старт участников.

6. Порядок прохождения технической комиссии.

Требования к технике и участникам тренировки

Участникам разрешается:

- использовать любой инструмент и любые запасные части в сервисной зоне;
- использовать помощь механиков в сервисной зоне;
- использовать помощь механика при заправке ГСМ;

(Заправка ГСМ производится только на специально оборудованном месте, обозначенным судейской коллегией до начала соревнований);

- на всей протяженности трассы гонщику разрешается пользоваться инструментом и запасными частями, перевозимыми с собой.

ВНИМАНИЕ!!!

Все треки для навигаторов будут скинуты в чат за день до мероприятия в 20:00. Прохождение трассы с навигатором увеличивает шанс победы и упрощает ориентирование по трассе.

Организаторы оставляют за собой право произвести проверку мотоцикла и комплекта участника на любой стадии проведения гонки, в любом месте и в любое время!

Участники должны быть экипированы согласно требованиям к соревнованиям по мотоспорту, иметь шлем, маску, мотоботы, защиту груди, перчатки, наколенники.

Багажники, зеркала, обломанные/отпиленные рычаги тормоза и сцепления без жесткой защиты рук, к использованию ЗАПРЕЩЕНЫ!

Участник обязан предоставить на тех комиссию мотоцикл, а так же:

1. Рабочий сотовый телефон в упаковке обеспечивающей его сохранность и влагозащищенность.
2. Комплект базового инструмента, позволяющий произвести простейший ремонт.
3. Минимум 1 литр питьевой воды.

7. Штрафы и пенализация

Штрафные санкции:

Отсутствие отметки на контрольном пункте (КП) – Штраф 60 минут.

срезка трассы свыше допустимых пределов, позволяющее получить преимущество- 10/20/30 мин штрафного времени за каждую срезку в зависимости от сложности секции (на конкретном участке может быть применяется только один размер санкции)*

Более 2 срезок позволивших получить преимущество- не финиш дня (DNF)

Курение в предстартовой зоне и при заправке ГСМ- исключение (DSQ)

Заправка мотоцикла с работающим двигателем- исключение (DSQ)

Касание мотоцикла другого участника- исключение (DSQ)

Езда без шлема (не застегнутом шлеме) в любом разрешенном месте исключение (DSQ)

Движение в противоположенном направлении (встречном) ходу гонки- исключение (DSQ)

Запуск двигателя в предстартовой зоне- 10 минут

Бросание мусора и слив масла на протяжении всей трассы- 60 минут

Наличие на мотоцикле номеров, отличных от стартового- штраф 10 минут.

Неспортивное поведение (нарушение правил, не уважительное отношение к другим участникам и организаторам)- 1-е –предупреждение 2-е – предупреждение--исключение (DSQ)

Отклонение от трека допускается на некоторых участках трека в разумных пределах от 5 до 20 метров в зависимости от участка трассы.

Отклонения более разумного предела от трека на контрольных местах (сложных) в результате которых участник может получить преимущество, приравнивается к срезке/не прохождению трассы.

ВНИМАНИЕ!!!

В целях обеспечения безопасности участник, принявший решение о сходе с трассы, обязан лично уведомить организаторов.

В случае возникновения нештатных ситуаций во время движения участник обязан сообщить организаторам:

- свой стартовый номер
- свои координаты (по возможности)

- кратко, что случилось или какая помощь нужна

8. Заправка, сервис.

Сервис, заправка/дозаправка техники производится силами и средствами участника/механика, в специально отведенной сервисной зоне, обозначенной организаторами. **Организаторы НЕ НЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕХВАТКУ ТОПЛИВА!**

9. Разметка трассы.

Трасса (маршрут) на всем протяжении размечается лентами и табличками с указанием направления движения.

Лентой синего цвета размечен основной трек. Так же спец участки трассы размечены лентами синего цвета и табличками указателями направления движения (стрелки) трех цветов: красные - Спорт (Sport); синие - опен (Open); зеленые - Хобби (Hobby).

Красно-белая сигнальная лента ограничивает коридоры следования. При отсутствии ограничений такой лентой, ширина коридора - 5 метров слева направо от сигнальной вешки (ленты синего цвета).

ВНИМАНИЕ!!!: принцип разметки трека такой: все сигнальные ленты находятся слева от гонщика по ходу движения. Это позволит вам правильно выстроить оптимальную траекторию движения и не пропустить ключевые моменты навигации!!!

10. Подведение итогов мероприятия.

Победитель определяется согласно наибольшему количеству кругов трассы (трека) за наименьшее время.

ВНИМАНИЕ!!!

Первая десятка финишировавших в каждом классе обязана предоставить запись проезда трека на любом электронном носителе (навигатор, телефон).

Подсчет и определение результатов соревнований первой десятки участников, в каждом из классов, будет произведен в день окончания мероприятия, в течении 1 - 1.5 часов после окончания соревнования.

Результаты остальных участников, по возможности, будут определены в тот же день и объявлены на награждении.

Награждение начнется после того, как финиширует не менее 80% участников.

Первые 3 лидера в каждом классе награждаются кубками или медалями.

Дополнительная информация о призах и подарках будет анонсирована в группах ватсап.

Все участники мероприятия будут награждены вымпелами.

По вопросам писать в whatsapp:

8 (924) 348 45 25 Евгений